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ХРОНІКА

іту Д.К. Заболотний похований у своїй садибі поряд з
могилою дружини.

Незвичайна багата подіями і науковими досягнен-
нями доля нашого земляка назавжди вкарбована в
історію світової науки. Усвідомлення вагомості його
діянь зростатиме пропорційно часу, що минає. Диво-
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вижне поєднання високих посад та найвищих вчених
звань, всесвітнього визнання і, водночас, надзвичай-
ної скромності, повного аскетизму у побуті, тяги до
простого селянського життя, великої поваги і любові
до простих людей - це риси, які назавжди збережуть
образ Д.К. Заболотного у пам'яті українського народу.
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ГОРДІЙ КІНДРАТОВИЧ ПАЛІЙ (ДО 80-РІЧЧЯ З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ)

9 серпня 2016 року виповнюється 80 років з дня
народження видатного вченого - завідувача кафедрою
мікробіології, вірусології та імунології Вінницького на-
ціонального медичного університету ім. М.І. Пирогова,
академіка Академії Наук вищої школи України, заслу-
женого діяча науки і техніки України, голови Вінницько-
го відділення товариства мікробіологів України ім. С.М.
Виноградського та Вінницького обласного відділення Ук-
раїнського наукового товариства мікробіологів, епіде-
міологів, паразитологів ім. Д.К. Заболотного, голови
спеціалізованої вченої ради К 05.600.05 Вінницького
національного медичного університету імені М.І. Пиро-
гова, доктора медичних наук, професора, Гордія Кіндра-
товича Палія.

Гордій Кіндратович Палій народився у багатодітній
сім'ї в с. Лотівка Шепетівського району Хмельницької
області. На долю його ровесників випало важке дитин-
ство, оскільки вони були дітьми воєнного часу. В 16
років поступив на фельдшерське відділення Рівненсь-
кого медичного училища. По завершенні навчання у
1955 р. за державним направленням поїхав завідувати
фельдшерсько-акушерським пунктом у с. Мала Совпа
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Межирицького району Рівненьської області і у цьому ж
році був призваний на військову службу. В 1958 р. всту-
пив до Чернівецького медичного інституту, який у 1964
р. закінчив з відзнакою і був направлений на наукову
роботу на кафедру мікробіології.

У Чернівецькому медичному інституті Гордій Кіндра-
тович працював на посадах старшого лаборанта, асис-
тента, доцента кафедри мікробіології, вченого секре-
таря Вченої Ради, а з 1972 р. по 1976 р. завідувача ка-
федри мікробіології.

З 1976 р. і до тепер Г. К. Палій очолює кафедру мікро-
біології, вірусології та імунології Вінницького національ-
ного медичного університету імені М. І. Пирогова. З 1980
по 2012 р. працював проректором з міжнародних
зв'язків університету. Вчений є автором понад 300, на-
укових праць, 7 монографій, підручників, посібників,
словників, 72 патентів.

Багаторічні дослідження Гордія Кіндратовича Палія і
його учнів завершилися розробкою і впровадженням у
медичну практику вітчизняного оригінального лікарсь-
кого антисептичного препарату декаметоксину®, який
не має аналогів у нашій країні і за її кордонами. За час
незалежності України під керівництвом Г. К. Палія роз-
роблено лікарські антимікробні препарати амосепт, ан-
тифунгін, асперсепт, горостен®, декасан®, десептол, оф-
тадек, отосан, отоцид, палісан®, палісепт, риносепт, сеп-
тефрил, тріхосепт, рекомбінантний 2-інтерферон з ко-
мерційною назвою віаферон для ін'єкцій, сорбент пол-
ісорб, промисловий штам пропіонової палички Шерма-
на та ін. На ряд лікарських антимікробних та противірус-
них препаратів з його участю розроблено і затверджено
МОЗ України аналітичну нормативну документацію, що
дозволило підприємствам фармацевтичної галузі освоїти
промислове виробництво нових препаратів і широко їх
впровадити в медичну практику. Важливе практичне
значення мають розроблені під керівництвом Г.К. Палія
способи стерилізації хірургічних шовних матеріалів,
шкіри рук, надання перев'язувальним матеріалам про-
тимікробних властивостей за допомогою нових оригі-
нальних засобів та методів. Важливим науковим напря-
мом стало всебічне вивчення впливу нових лікарських
антисептичних препаратів на патогенні мікроорганізми,
результати якого забезпечили можливість значного підви-
щення ефективності профілактики і лікування заразних
захворювань та їх ускладнень.

Наукову роботу Гордій Кіндратович плідно суміщає
з підготовкою наукових кадрів та педагогічною діяльні-
стю. Ним створену цілу наукову школу, під його керів-
ництвом виросло 9 докторів наук та понад 50 канди-
датів медичних наук. Він тривалий час працював чле-
ном спеціалізованої вченої ради із захисту докторсь-
ких, кандидатських дисертацій при Інституті епідеміо-

логії та інфекційних хвороб ім. Л.В. Громашевського
НАМН України. З 2000 р. по 2005 р. працював членом
експертної ради з профілактичної медицини ВАК Украї-
ни. У нинішній час Г.К. Палій очолює спеціалізовану вчену
раду К05.600.05 Вінницького національного медичного
університету імені М.І. Пирогова і проводить активну
роботу у якості наукового керівника та консультанта по
підготовці до захисту кандидатських і докторських ди-
сертацій.

Понад тридцять років Г.К. Палій працював на посаді
проректора з міжнародних зв'язків Вінницького націо-
нального медичного університету імені М.І. Пирогова,
продовжуючи за сумісництвом керувати кафедрою. В
цей період значно зріс міжнародний потенціал Вінниць-
кого національного медичного університету імені М.І.
Пирогова, який за показниками міжнародної діяльності
став одним із провідних серед вищих медичних на-
вчальних закладів України.

Понад 1200 лікарів, стажистів, клінічних ординаторів,
аспірантів з Європи, Азії, Африки, Латинської Америки
пройшли підготовку з медико-біологічних, клінічних
спеціальностей в університеті.

Плідну наукову і педагогічну діяльність Г.К. Палій
постійно поєднує з громадською роботою. Протягом три-
валого часу був членом Президії і головою комісії з
лікарських антимікробних засобів Фармакологічного
комітету МОЗ України. Він є членом редакційних рад
"Державної Фармакопеї України", "Мікробіологічного
журналу" НАН України, "Вісника Вінницького національ-
ного медичного університету", "Аналів Мечниківського
Інституту" НАМН України; членом президії Українського
наукового товариства мікробіологів, епідеміологів, па-
разитологів ім. Д.К. Заболотного.

Гордій Кіндратович зустрічає свій ювілей у вирі нау-
кових ідей і задумів щодо розвитку обраного науково-
го напрямку та створення нових високоефективних
лікарських засобів для боротьби з небезпечними мікро-
організмами. Йому, як наставнику, щиро вдячна велика
армія колег, молодих викладачів і практичних лікарів.
Визначні наукові досягнення, висока порядність, вимог-
ливість, безмежна працездатність, доброзичливе став-
лення до студентів та колег забезпечили професору
Г.К. Палію високий авторитет у нашому навчальному
закладі і науковій спільноті країни.

Ректорат і адміністрація Вінницького національного
медичного університету імені М.І. Пирогова, колектив
кафедри мікробіології, вірусології та імунології, численні
учні та колеги, щиро вітаючи з ювілеєм, бажають юві-
ляру міцного здоров'я, довгих років життя, творчої на-
снаги, нових наукових пошуків та втілення їх резуль-
татів в практику, подальших успіхів у почесній праці
науковця і педагога.

Ректорат Вінницького національного медичного університету імені М.І. Пирогова,
колектив кафедри мікробіології, вірусології та імунології ВНМУ ім. М.І. Пирогова,

Вінницьке обласне відділення українського товариства мікробіологів, епідеміологів, паразитологів,
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